
 

 
 
Gemeenteraad Heeze-Leend1  
Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gehouden op 13 april 2026 
 
Aanwezig 
 

Voorzitter: 
 

T.M. Heldens 

Leden: 
 

M.V.A. Beerkens, M.E.W. van Breugel-Smolders, A.D. Broft, M.J.H. 
Cremers, J.H.M. Cuijten, mw. M.J. Geijsel, mw. Y.C.W.H. van Gennip, 
J.W.H.M. van den Heuvel, M.P. Klerks, F.M.P. Maas, C.T.G.A.M. Jacobs, 
M. Mordang, H.J.A. Scheepers, J.H.W.M. Schmitz, J.M.M. de Turck, mw. 
T.C. Veldkamp, mw. J.C.W. van der Veer. 
 

Griffie: 
 

mw. C.E. Bos (griffier), mw. B. Bouman (raadsadviseur), mw. S. Ege 
(griffiemedewerker) 
 

Voorts aanwezig: 
 

R. Groenewoud; P.P.H. Sterk (wethouders), mw. E. Dielissen 
(gemeentesecretaris) 
 

Afwezig: 
 

- 
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Opening/Vaststelling agenda/Mededelingen/Trekking stemnummer 
- De agenda is vastgesteld met de volgende aanpassingen:  

o Agendapunt ‘aanpassing speellokaal basisschool de Parel (Rv. 26.14)’ 
wordt als hamerstuk behandeld in lijn met de uitkomst in het 
rondetafelgesprek dat direct voorafgaand deze vergadering heeft 
plaatsgevonden.  

o Het ingekomen stuk (nr. 1025) Huisartsenpraktijk Hofstra - van Hout wordt 
eveneens geagendeerd in een presidium.  

- Bij een hoofdelijke stemming wordt begonnen bij mevrouw van Breugel-Smolders. 
 

2.I 
 

Vaststelling van de besluitenlijsten van de openbare raadsvergadering van 30 
maart 2026 en 1 april 2026 
De besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld. 
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Ingekomen stukken en mededelingen 
De ingekomen stukken 3.I.a t/m 3.VI worden conform voorstel voor kennisgeving 
aangenomen 
 

4.1 
 

Aanpassing speellokaal basisschool de Parel (Rv. 26.14) 
De raad van de gemeente Heeze-Leende besluit zonder beraadslaging en met 
algemene stemmen conform het voorstel van burgemeester en wethouders over de 
aanpassing speellokaal basisschool de Parel.  
 

5.1/7.1 
 

1e Begrotingswijziging 2026 (Rv. 26.15) 
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Amendement 23 Aangekondigd amendement PRO Heeze-Leende - 1e 
Begrotingswijziging 2026 
Dictum: 
“Besluit  
1. Over een aantal structurele posten die opgenomen zijn in de 1e begrotingswijziging 
niet nu maar pas een besluit te nemen bij de begrotingsbehandeling in november van 
de begroting 2027 - 2030. Het betreft de volgende posten: 
a. Inzet Ergon openbaar groen (60 k structureel vanaf 2027) 
b. Uitbreiding klantteam Financiën (125 k structureel vanaf 2028) 
c. Aanpak Jeugd: structureel extra kosten ten gevolge van overname activiteiten 
combinatie jeugdzorg door Lumens (80 k vanaf 2028) 
2. Hiermee rekening houdend de 1e begrotingswijziging 2026 vast te stellen.” 
 
Amendement is unaniem aangenomen. Stemming per fractie:  
Voor: fracties AbHL, CDA, LOKAAL Heeze-Leende, PRO Heeze-Leende, PVOJ, VVD 
Tegen: - 
 
De raad van de gemeente Heeze-Leende besluit met beraadslaging en met algemene 
stemmen conform het geamendeerde voorstel van burgemeester en wethouders:  
1. De 1e Begrotingswijziging 2026 vast te stellen. 

Voor: fracties AbHL, CDA, LOKAAL Heeze-Leende, PRO Heeze-Leende, PVOJ, VVD 
Tegen: - 
 
 

5.2/7.2 
 

Verhogen krediet gemeentehuisplein (Rv. 26.16) 
A22 Aangekondigd amendement VVD - Verhogen krediet gemeentehuisplein 1 
Dictum: 
“Besluit 
Het besluit als volgt te wijzigen:  
1. Niet over te gaan tot verhoging van het krediet en het beschikbare budget van € 

400.000 als taakstellend te beschouwen;  
2. Alleen de ‘groene loper’ (rechterzijde van het plein, entree gemeentehuis) te 

realiseren binnen het bestaande budget;  
3. Af te zien van volledige herinrichting en herbestrating van het gehele plein op dit 

moment;  
4. Het huidige bestrate deel voorlopig te behouden, zodat parkeerplaatsen 

beschikbaar blijven voor bezoekers en ondernemers;  
5. Het groen aan de linkerzijde van het plein te verbeteren, waarbij in ieder geval de 

twee bestaande bomen met een matige kwaliteit worden vervangen door 
exemplaren met een betere uitstraling;  

6. Het college te verzoeken de uitvoering zodanig vorm te geven dat met zo min 
mogelijke kosten de grootst mogelijke ruimtelijke en functionele opbrengst wordt 
gerealiseerd;  

7. De verdere herinrichting van het resterende deel van het plein te heroverwegen op 
een later moment, wanneer er meer duidelijkheid is over de invulling van de 
Rafaelschool en de financiële positie van de gemeente. 

En gaat over tot de orde van de dag.” 
 
Het amendement is met hoofdelijke stemming (11 stemmen voor, 6 stemmen tegen) 
aangenomen: 
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Voor: M.V.A. Beerkens, M.E.W. van Breugel-Smolders, A.D. Broft, M.J.H. Cremers, 
J.H.M. Cuijten, mw. Y.C.W.H. van Gennip, J.W.H.M. van den Heuvel, F.M.P. Maas, M. 
Mordang, H.J.A. Scheepers, J.H.W.M. Schmitz. 
 
Tegen: mw. M.J. Geijsel,  M.P. Klerks, C.T.G.A.M. Jacobs, M.M. de Turck, mw. T.C. 
Veldkamp, mw. J.C.W. van der Veer. 
 
De afgegeven stemverklaringen (mw. M.J. Geijsel,  M.P. Klerks, C.T.G.A.M. Jacobs, 
M.M. de Turck, mw. T.C. Veldkamp, mw. J.C.W. van der Veer) maken integraal 
onderdeel uit van de digitale opname van de raadsvergadering en kunnen worden 
nageluisterd via het raadsinformatie-systeem 
(www.channel.royalcast.com/webcastcrhlvw/#!/archived). 
 
De raad van de gemeente Heeze-Leende besluit met beraadslaging en met algemene 
stemmen conform het geamendeerde voorstel van burgemeester en wethouders:  
Het krediet voor de herinrichting van het gemeentehuisplein te verhogen van € 
400.000, - naar € 560.000, -. 
 
Voor: fracties AbHL, CDA, PVOJ, VVD 
Tegen: LOKAAL Heeze-Leende, PRO Heeze-Leende 
 

8 
 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om circa 22:35 uur. 

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad d.d. 7 mei 2026, 

 
 
 

,de voorzitter         ,de griffier 
 

 


